

سخنہائے گفتنی

بجاء اللہ عزوجل کہ آپ کے اس دینی ترجمان الحق سے یہ کاروان حق اپنے سفر کی پانچویں منزل پر جاوہ پیمانہ پر گا اشار اللہ۔ اگر خداوند کرم کرے اور اسکے شمارہ سے یہ کاروان حق جیسے بے مایہ اور بے بضاعتہ افراد کیے کہنے حالات اور اصول کے تدوین کی بے پناہ رحمت دستگیری نہ کرتی تو ہم جیسے بے مایہ اور بے بضاعتہ افراد کی اکابر علم و فضل کی نیم شبانہ طوفان میں اس شرح حق کو فروزاں رکھنا ناممکن تھا۔ قارئین کی والہانہ محبت سے جو صلہ افزائی کی اکابر علم و فضل کی نیم شبانہ دعاؤں سے ہماری ڈھارس بندھی، اپنی تہی و امنی اور لائق کو دیکھ کر یہ تصور بھی نہیں ہو سکتا تھا کہ ایک سنگلاخ وادی اور ناسازگار ماحول سے نکلا تو یہ پرہیزگاری پذیرائی پاسکے گا۔ اور دین و تحفظ دین کے سلسلہ میں یہ حقیر کوشش بارگاہ ایزدی میں شرف قبولی پاسکے گا، اگر حق تعالیٰ کی کرم نوازیوں پر قربان جانیے کہ اس ضعیف اور ناتوان آواز کو ترجیح سے بڑھ کر بار آور بناویا۔ اور دین کے میدان میں اس کے انقلاب افزا اثرات کا ہر ہوسے بعض اسی کی شان کریبی کے کرشمے ہیں، کہ ہمارے عقیدت کو بھی جہل متین بنا سکتا ہے۔

الحق کے اجراء اور اشاعت کا مقصد کوئی مادی اور کاروباری منفعت نہیں، یہی وجہ ہے کہ اسکے مصارف کا زیادہ تر حصہ دارالعلوم کاتاراں اور مولانا مجتہد بروایت کے سالانہ میں پیش کر رہے ہیں، جبکہ عام کاغذ سے گنا ہنگے کاغذ، عمدہ طباعت و کتابت سے صرف چھ روپے سالانہ میں پیش کر رہے ہیں، جبکہ اس معیار کے علمی و دینی مجلات کا زائر اکثر ایک دو روپے سے کم نہیں، اسوقت حالات کا دینی اور سیاسی تقاضا ہے کہ ہم اس آواز کو زیادہ موثر اور دلآویز بنادیں، نہ کاروباری ادارے یا کوئی معقول سرمایہ، اور نہ مزید دارالعلوم اس پیرہنہ وسائل میں نہ ذرائع، نہ اشتہارات ہیں، نہ کاروباری ادارے یا کوئی معقول سرمایہ، اور نہ مزید دارالعلوم اس کے خطیر اخراجات کا متحمل ہو سکتا ہے۔ ہاں اپنے قارئین کے دینی جذبات والہانہ تعلق اور جذبہ اس کا سالانہ چندہ پر روپے کروایا جائے۔ ہمیں اپنے قارئین کے دینی جذبات والہانہ تعلق اور جذبہ اشاعت دین سے توجیح ہے کہ وہ نہ صرف اس معمولی اضافہ کو بخوشی قبول فرمادیں گے بلکہ اپنے حلقہ میں الحق کی ترویج اس کے استحکام و ترقی اور اس کے لئے مالی وسائل بھی پوری کر بخوشی دکھائیں گے تاکہ ہم ان کے مجرب رسالہ کو اعلیٰ سے اعلیٰ معیار تک پہنچانے میں کامیاب ہو سکیں۔

ایڈیٹر